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310 =12
30 x 103

BESIE o, = =2N/mm? < 0., = 130 N/mm?
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a) FXEHE
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= = kN
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H, H 70+1
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LoT, HEHE (BQ) 1Tt LTRHETT).
b) H ¥ 1 ADERS
g 2H _ 160
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EBETRHELY, UTFOLBY L Lk
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3) (c) TRELZLBY ORI B =556 x 107 'm™ TH2HDT
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(e) MAKDORE
a) B
(Po+ Ho+U)/1.0
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=40kN

H = Hy/4 = 80/4 = 20kN

M= 0.3224% =0.3224 x ———2—0—_1 = 12kNm

5.56 x 10
(Po+ EQ+U)/1.3
N=ijﬂ§5#:(;_7§‘:519kN
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H = = =
1.3 1.3 SLKN
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M =0.3224— =0.32 ———— = 18kN
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b) H ¥ 1 ADFEIESIE
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(Po+ Ho+U)/1.0
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_ _ . .
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_ B . ,
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(1) ®ik~Ti&
r—Tnx vy a vy —7

57 942
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154 450

57 942

61 550 4@14200=56 800, 36100
s P A | _\’“
N
® A3.2.1
(2) FE (FEI%LY)
ER 60¢ X 2 A& 275 N/m
PA R V¥ r—70 54¢ X 14 122
¥AT 7 —7 18¢ X 3 & 31.8
B LT r—7n 18¢p X 1A 10.6
B F—X%¥ V¥ —T7 506 X 1AKX1/2 525
BT —7 v 16¢ X 14X 1/2 4.2
HEFr—7n 166 X 14X 1/2 4.2
A8 500.3N/m
ESHERE YA F 78.5kN
- 15.8 kN
BihER 2815 kN
YA ¥ U ¥Tay s 19.6 kN
By —Fx V¥Tny s 6.9kN
BGTE R 10m/s
el 40m/s

(3) 20—I{EAT HEEMERE : Po
B DEFEE, RHEC/ERTOHE

ER O O

YA R+ U -vihh
U —F % UYH#S
YU —HH

Ry =1625kN
Ry = 342
Ry= 99
Ry= 403

SR =Py = 2469kN

(4) BEKFHE : Ho

Hy =2 x0.05P =2 x 0.05 x 2469 = +246.9kN
246.9 x 41.140

K751 Rpgo=

= kN
2x10 508
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TR"’ | R 1000
5=10000 )I/
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(5) AFIE: W
B Vp {E2%8: 10m/s, K 40m/s
BEfE W= %p-Clng-G

2, p: ZEREE 1.23N/m?

Cp : ek 2.7
G: HAMEERE LI

(Y

-
~—

P:rq

41140

h

. 7
TREO lREa
5=10000
B A3.2.3

EERME Wi = % x 1.23 x 2.7 x 10? x 1.9 = 315 N/m?

1
REFFEME Wi = 5 x 123X 2.7 % 40% x 1.9 = 5048 N/m?

VEZEREK ) RWio =

315 x 41.14 x 1.3 x (41.14/2) x 2

10
RERX S RWyo =

5048 x 41.14 x 1.3 x (41.14/2) x 2

= 69.308 kN

10
(6) HEWE : EQ
BE K =01 {EE

Pgo = W,K

iz, W, EwE
K :&BE
Pipg : #V—BEICKDHES
Popg 1 7T NN X HHES
Pipg =403 x 2 x 0.1 =80.6kN

Popg = (1625 + 342 +99) x 2 x 0.1 = 413.2kN

_ Pipghi + Papghs _ 80.6 x 20.57 +413.2 x 41.14

=1110.7kN

Rpq = b 10

= 1866 kN
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(7) 2 J—BrEtERE
B SS400 Rk 4-L200 X 200 X 20
WrEfE A, = 30400 mm?
X 8B AWE _RE—A 2 Ix = 10810 x 106 mm*
Y 8z BT AME _IRE— A b Iy =608 x 108 mm?

EER¥EE rxy =600mm, ry =450mm

. 41140 26140
MBI Ufrx = —0= =69, Ifry = = =58

TR T RGNS T BE
Oca =175 — 1.03(l/rx — 18)
=175 — 1.03(69 — 18) = 122 N/mm?
(8) BHEDNRE

1) EASRER EISSIE
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%o =7 =* 30100 — +81.2N/mm?
2) B AT ES B
OHo = ﬂ:i”;" - isgo;sfoooo = +16.7 N/mm?
3) B S B
VEZERE 010 = i%‘fgl—o = i-gg—i’—g% = +2.3N/mm?
B 040 = i%‘z = +36.5 N/mm?

4) HERT IS E
Rpq _ 1866000

= +61.4 N/mm?
A, 30200~ toL-4N/mm

O‘EQ=:§:

INVA)E S iRy

(@) Opo+0mo=—81.2~16.7= —97.9N/mm? < —122N/mm?

(b)  Opo + Owio = —81.2 — 2.3 = —83.5N/mm? < —122 x 1.1 = —134.2 N/mm?

(¢) Opo+0oEg =—81.2—61.4=—142.6 N/mm? < —122 x 1.3 = —158.6 N/mm?

(d)  po + Owao = —81.2 — 36.5 = —117.7 N/mm? (B )

(9) ENFEICKLIEBE
1) WEFBICLBENE
BE K=01
FHEEE Ry =403kN
Im %79 #HE W, =9800N/m
Im %7= Y HifBHE Wgo = 9800 x 0.1 = 980N/m
ZU—DETEE U XFLFE L L EDOHBHEICLD
BRETE—A Y M Myax 3,

1
; e EhE A
o
Y
Lﬁ?iﬁﬂﬂﬁl
X A3.2.4
//7
(=]
\% We keg/m
M| HH <
- .
K A3.2.5
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. h2 1402
Mmax=WE‘§ h :980’“;1 0 o 207331N-m
M, 207 331000
S — max =125N/mm? < 61.4N/mm? (FE(8) B M
WHE oo W 10810 % 10° 5N/mm* < /mm*® (FiTE(8) ZH)
2) AFEICKBAEHE
1) LA C#REE 35
1m %79 EHE Wi =315N/m2x1m=315N/m (A8 (5) BH)
) 2
Mo — WWs h? _ 315 x 31.140 66428 - m
M 66 642 000 x 650
s — max _ — 4' N 2
AR ow = " = 10810 x 10° ON/mm
ISHERAE
Opo +ow = —81.2 — 4.0 = —85.2N/mm? < —122 x 1.1 = —134.2N/mm?
A3.3 Frh—Jawvy
SV =2799kN _
1) 7oh—TJOv s IERT AHE x 2T =4 092N
® H ST =4092kN
$hESH SV =2T799kN
KESH S H =2985kN ) SH=2985kN
(2) Poh—70v I DEELLVED E A3.3.1
V (m3) w (kN/m3) W (kN) z (m) W -z (kN-m) y (m) W .y (kN-m)
36.0 16 564 2.25 1269 5.00 2820
20.0 23 461 4.00 1844 3.25 1498
126.0 23 2902 1.75 5079 2.25 6530
(28.0) (10) (—274) (1.75) (—480) 0.5 (~137)
& & 3653 7712 10711
() RN LOERT.
l*ﬁ ﬁ V (m3) - NN SUSUSUSUUSUSNUSY,
1.0x45%x80 360 (£ ) . - . —
¢ * o ° : S | o
25x1.0x80 200 (2227 Y—}) N
45x35%x80 1260 (37 U—}) 2 Lot / At
=) » c 8 GY, * . 2
10x35x80 280 (% ) g L s
(LoHErER w=16kN/m? S
gl | gk
(:ta)lj‘]gﬂgﬁﬁ ¢=30°) N y 4 = 3
- SW-z 7712 L3 ~
DirE - = =211
BB oo = 55597~ = 3653 m
w . 10 711 3500 1000
Yyg = ZZWy = 3653 =293m 4500

(P>#A—7av 71E3 8m)

B A3.3.1
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(3) REOHE
1) FEEMYISHT D

WTARILET v h—T 8y 7 KR LY b BOTRNEEET 5. KL, FASORAIIETS b
DETS.

gem §.F— 20 3058

2) BEISHTEIRE
7 —HiEDZ M E Fp it

2 _ p2
Fp = w(h2—2hl—)—§ tan? <45° + g)

2, w: 2OBMER (KN/m3)
hi, he: 7 h—7 vy Z7RiEDES ()
B:7yH—7vy 7 OE (m)
¢ : LOWNIEEA (F)
w=16kN/m3, h; =1.0m, hy =5.5m, B=8m, ¢=30° &LV

16 x (552 —1.0%) x 8
- 2

Trh—7 0y s OEEEENIT

F=,LL(ZW——ZV)

I, w7 A—Tay L OBEEBEE =04 £V,

Fp x tan? 60° = 5616 kN

F =0.4 x (3653 — 2799) = 342kN

L7chioT, W 2850 L LCAE=ZBLELZEET 2.

F, _ 5616

seek §.F — =200
wEH SH 298

=188>15

4) 7Uh—7L—LOBE
1) EroE

A 3T D573 81, S2 i

S1=1699kN : C 7

S» = 2423kN |

BT 150 (SS400) ZEMAT 5.
D? .14 x 1502
W A T _ 3 x 150
4 4 0 )
= 176.7 x 102 mm? fo— 1 :
y ‘ D3 3.14 x 1503
MR 2= =~ 5 H A3.3.3
= 331.3 x 103 mm?

EAZERT A TISHE

M=££= 2423 x 0.11
4 4

_ M _ 67000000
Z 331300

20 1995 152

6

16

16

]
_| > 4150(85 400)

16

16

32 110 .32 110 , 32

1

\SS 41

=67kN -m

= 202N/mm? < 240 N/mm?
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EUAHER T B8 ARSI E

Sp = % _ 242_23 — 1212kN
1212000

= = 2 <12 2
17670 69 N/mm* < 125 N/mm

2) JL—LOHE
(a) 7 L — AT HERMMTER : 4,
g7 L— MR R AW S, i3
Se = %(s1 +85) = %(1669 +2423) = 2046 kN

S. 2046000 .
Ay o 75 000 mm

a~a WTii
A = 32 x (450 — 152) + 16 x (410 — 152) x 2 = 9540 + 8260
=178 x 102mm? > A, x 1.4 = 168 x 10? mm?
b-b WriE
A =32 x 220+ 16 x (219.5 — 20) x 2 = 7040 + 6384
= 134 x 102 mm? > 4, x 1.0 = 12000 mm?
(b) XEDRE

R - A

152
ro = —Z— = 75mm
k=T1-7_101<1.02
T9 75 A3.34

Yo THEEMmE LTOFRHETHETS.
P! = 2ry0}, =2 x 75 x 263 = 39450 N/mm (o}, = 263N/mm?)
A '
Sa = 39450 x (32 + 16 x 2) = 2525kN
TERfTE
S, = 2046 kN < 2525 kN
(c) TEEAE DR
TUh—7 L— AR L, FREEAEE 5 UNETD. T U—T7 L —ALELSMED
Sy i
S, =S, - tan5° = 2046 x 0.087 = 178 kN
PENZLED a-a ADE—AV T M X

M =178 x0.5=83kN -m

3 3
=32 X1;150 L 16 ><1;110 x 2 = 42679 x 10* mm*

42679 x 10* 33

Tk B0 o1

M 89000000
'Z ~ 1897000
a—a WIEI OWiTHRE A 1

o1 = = 47N/mm?
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800 s
|
1500 2 000 ‘
1
8l
& 12-1.130 X130 X 15 X410 L
TSSO RS ===
sle N @ ~ -
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¢152 | elhguhomipnal mmemglvuioge |
S )/ r
PL-200X260X9
20 1450 400 400 400 400
295.5
: 3500
& A3.3.5
a
295.5
20| 2755 $152
g /
[
23S b ——6 T

| =

20

219.5 |76

a

£ A3.3.6

A =32x450+2 x 16 x 410 = 27520 mm?2

BIBRIZ L BIE o9

S _ 2046000

A 27520

BRIGNE o
o=09t01=T744+47

=27, 121 N/mm? < 175 N/mm?

oy = = 74 N/mm?

S,
SE
———

500
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®



A3 {EREEYMOBEB

(d) 2> 7 U — D3I HE ORF
Hhf7 L—A

FERBE A = 130 x 410 x 5 = 2665 x 102 mm?
ay 7 V—NOXERNE
S. 2046000

=—L=———=T ? < 8.0N/mm?
e = 2 = 266500 7.7N/mm? < 8.0N/mm
SM7 L— A

XEHE A. =130 x 410 x 5 x 2000

= 2384 x 10%2 mm?
+/2 0002 + 10002
ay 7 ) — rOXEEHE

S, (1/2) x 2423000 ) )
=_—= =51N .

A 538 00 5.1N/mm? < 8.0N/mm
A34 B & R

a5

c

(1) BEHEE
455 [B&R] X 0AKEEOIEN S0%DOTYEHELS
x5.
e R 1 ENSHEONE
Py =61.8x 1.5 x 1/2 = 46.35kN
Py = 46.35 x cot 60° = 26.76 kN

P = 46.35 x cosec60° = 53.52kN
(2) BEEOEKTE

IWEHTER
W=6 300kg (350kg/m)

4.5.5 TR&LE] XV BRTEORFZITD

X A3.4.1
4 BOE &
. _2P(d—di) _2x53520 x (40 — 26) *5]?—?1 t>-~(~‘~1~) ------- 16 mm
—_ —_ CILEE (d) e 40
1T T Kydd; 20.6 x 40 x 36 A A
= 14.4mm
P 53520 Py p
2= S = 9% 40 x 36 = 6.9mm

3P 3x53520
= = =11.
3= 2o T Tx 40 x 175 5 mm

t) = P sin0+6coso.h
1" B 0w B

_ 53520 £+6x1/2x90 i
T 170 x 175 2 170
=4.5mm

BE 15 mm A ETHIIT L.
(3) MERBHEIOKRE

BERI KBV —78EET 5. BRAHRIIE A3.4.412485.

THREREL, KBI/A—TEEORE SIKELEbDETE. LEL, THRITEEROBERRIC
FEDRNBDETD.

A =16 x 170 = 2720 mm?
I =16 x 1703/12 = 6550 666 mm?*
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60

150

90

]
120 |
170 . 617120716
X A3.4.3 B A3.4.4
M = Py - h = 26760 x 90 = 2 408 400 N-mm
Ny p Al
P, M 46350 2408400 48.3 ) )
B M a, - N < 175N
0= E T XB/2= ok ree6 0T g N/ /mm
HAMEIE
_ Py 26760 \ )
T=— = 3eg =9.8N/mm* < 98 N/mm
BRRIGHE
2 2 2 2
o r 48.3 9.8
o= (Z) + (Z) - (_175_) + <§> =0.09 < 1.2
(4) XFBEHBOBRE
4.4.2 |REERSTITH LV BETS.
170
[_F—‘l ;

 A3.4.5

a=&0x5§=5ﬁmm

A=2aB =2x5.6x 170 = 1900 mm?

1 1
I= —6—aB3 =5 X 5.6 x 70° = 4585466 mm*

Iy InYa)ie :
Py Pg-h B

o=t 3

_ 46350 | 26760 x 115 170 _ g1 5N/mm?, —32.7N/mm? < 98 N/mm?

= T900 & 4585466 ~ 2
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WIS T
_ Py 26760 _ ) 2
== = Tom = 14.1N/mm?® < 98 N/mm
BRI S1E

2 2 2 2
o T 81.5 14.1
g ) = (=2 —=) =071<10
(Ga) +<Ta) (98) +(98) 0T <
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